

学校主页 | English | 党委宣传部 | 旧版新闻网



北京理工大学
BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY

新闻网

焦点关注 北理新闻 综合新闻 科研学术 人才培养 党建思政 北理人物 媒体北理 菁菁校园 视频新

您现在所在的位置: 首页» 新闻网» 综合新闻» 正文

国内唯一一家新能源汽车国家大数据联盟在京成立

供稿: 刘鹏 摄影: 新闻中心 郭强 编辑: 郭强

(2017-07-18) 阅读次数: 4210

【字号 大 中 小】



在流金似火的七月, 由北京理工大学、新能源汽车国家监测与管理中心等单位发起的国家级新能源汽车大数据联盟(以下简称“大数据联盟”)在北京隆重成立。2017年7月18日, 友谊宾馆聚英厅群贤毕至, 高校、新能源汽车制造商、零部件供应商、车联网服务商和科研机构近200家单位的近400名行业精英齐聚一堂, 共同发起成立了大数据联盟。



工业和信息化部、科学技术部和财政部相关领导与会并致辞，表示国家部委机关大力支持大数据联盟建立，今后将积极为大数据联盟发展提供政策支持和业务指导，强调新能源汽车国家大数据联盟的成立，整合行业优势资源，提高行业数据资源开发利用效率有着重大意义，必将对推动互联网与汽车产业深度融合起到积极的示范和促进作用。

成立大会由执行理事长孙逢春主持。北京理工大学副校长王晓锋作为发起单位代表致欢迎词，秘书长震坡宣读了理事会组成方案和专家委员会人选，理事长张相木进行了主旨演讲，联盟专家委员会副主任、国工程院院士、中国第一汽车集团副总工程师李骏代表专家委员会致辞，联盟有关会员代表就如何提高大数据研发能力和服务能力相继进行主题发言。



随着新能源新技术的蓬勃发展，新能源汽车成为我国迈向汽车强国的必由之路，大数据成为加速发展必要关键。顺应时代和行业发展潮流，北京理工大学和一汽、东风、长安、上汽、北汽以及中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、交通部科学研究院、长安大学等兄弟单位发起成立新能源汽车国家大数据联盟。数据联盟致力于全面推进大数据挖掘分析、大数据应用模式、大数据标准化研究，统筹整合、开发利用新能源汽车数据资源，为政府、企业、公众提供高品质数据服务。大数据联盟务实创新的服务宗旨得到行业相关单位普遍欢迎，短短2个月的筹备，就有近200家会员单位加入联盟，其中副理事长单位29家，理事单位23家。

新能源汽车国家大数据联盟是新兴领域、交叉领域，其成立意义重大，将为全行业提供大数据应用支持，可形成较大的合力和影响力，不但能为会员单位带来新的客户、市场和信息，也有助于企业专注于其核心业务的开拓。

作为国家级新能源汽车大数据联盟，联盟的成立具有里程碑意义，填补了国内相关领域的空白，将营造良好有序的产业生态圈贡献力量，为汽车强国贡献力量。

相关报道：

【新华社】新能源汽车国家大数据联盟在京成立

【科技日报·头版】国家级联盟要“挖”新能源汽车数据“矿”

【中国财经报】国内首家新能源汽车国家大数据联盟在京成立

【人民网】国家级联盟要“挖”新能源汽车数据“矿”

【光明网】新能源汽车大数据国家联盟在京成立

【光明网】新能源汽车国家大数据联盟成立

【中国新闻网】新能源汽车国家大数据联盟成立

【中国日报网】新能源汽车国家大数据联盟在京成立

【环球时报-环球网】国家新能源汽车大数据联盟在京成立

【法制晚报·看法新闻】新能源汽车国家大数据联盟成立

【中国政府网】新能源汽车国家大数据联盟成立大会在京召开

【工业和信息化部网站】新能源汽车国家大数据联盟成立大会在京召开

【中国网】新能源汽车国家大数据联盟成立

(审核: 王震坡)

分享到: [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#) [人人网](#)  [豆瓣网](#)

分享到: 微信 (备注: 需要通过手机等移动终端设备进行分享)



分享本则新闻
请扫上方二维码



版权所有: 北京理工大学党委宣传部(新闻中心)

[联系我们](#)

技术支持: 北京理工